



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 022/2024 – PROPESP/UFAM CHAMADA

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica (PPGEM). Com efeito, determina que:

I- Onde se lê:

6.3. A Avaliação e Apresentação do Pré-projeto de Pesquisa será realizada entre os dias 17/06/2024 a 24/06/2024, a partir das 14 horas (horário de Manaus), de forma presencial, pela Banca Examinadora.

6.17. A divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa (Avaliação e Apresentação do Pré-projeto de Pesquisa) será publicada no dia 25/06/2024 no endereço eletrônico www.ppgem.ufam.edu.br.

7.5. A divulgação do Resultado Preliminar da Classificação Final será feita até o dia 12/07/2024, no endereço eletrônico www.ppgem.ufam.edu.br e www.propesp.ufam.edu.br.

9.1. Os candidatos aprovados e classificados dentro do limite de vagas especificado no item 2.1 deverão efetuar a matrícula no PPGEM no período de 22/07/2024 a 26/07/2024, até às 15:00 do último dia. Será necessário enviar via formulário *google* disponível no site do PPGEM, no ato da matrícula, os seguintes documentos digitalizados:

ANEXO IV - Calendário de Eventos

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
1ª ETAPA: Prova Escrita de Conhecimentos Específicos		
Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa	17/06/24	http://propesp.ufam.edu.br e/ou http://ppgem.ufam.edu.br
Início do período de interposição de recurso acerca do resultado da 1ª Etapa	18/06/24	Enviar e-mail para secretariappgem@ufam.edu.br
Fim do período de interposição de recurso acerca do resultado da 1ª Etapa	20/06/24	
Divulgação do resultado final da 1ª Etapa	21/06/24	http://propesp.ufam.edu.br e/ou http://ppgem.ufam.edu.br
2ª ETAPA: Avaliação e Apresentação de Projeto de Pesquisa		
Início da Avaliação e Apresentação de Projeto de Pesquisa	24/06/24	Local a ser divulgado no site http://ppgem.ufam.edu.br e via e-mail aos candidatos aprovados



II- Leia-se:

6.3. A Avaliação e Apresentação do Pré-projeto de Pesquisa será realizada entre os dias 18/06/2024 a 24/06/2024, em horário informado por e-mail ao(à) candidato(a), de forma presencial, pela Banca Examinadora.

6.17. As divulgações dos resultados preliminar e final da 2ª Etapa (Avaliação e Apresentação do Pré-projeto de Pesquisa) serão publicadas no endereço eletrônico www.ppgem.ufam.edu.br, nas datas especificadas no Anexo IV (Calendário de Eventos).

7.5. As divulgações dos resultados preliminar e final da Classificação Final serão publicadas nos endereços eletrônicos www.ppgem.ufam.edu.br e www.propesp.ufam.edu.br, nas datas especificadas no Anexo IV (Calendário de Eventos).

9.1. Os candidatos aprovados e classificados dentro do limite de vagas especificado no item 2.1 deverão efetuar a matrícula no PPGEM no período especificado no Anexo IV (Calendário de Eventos), até às 15:00 do último dia. Será necessário enviar via formulário *google* disponível no site do PPGEM, no ato da matrícula, os seguintes documentos digitalizados:

ANEXO IV - Calendário de Eventos

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
1ª ETAPA: Prova Escrita de Conhecimentos Específicos		
Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa	13/06/24	http://propesp.ufam.edu.br e/ou http://ppgem.ufam.edu.br
Início do período de interposição de recurso acerca do resultado da 1ª Etapa	14/06/24	Enviar e-mail para secretariappgem@ufam.edu.br
Fim do período de interposição de recurso acerca do resultado da 1ª Etapa	16/06/24	
Divulgação do resultado final da 1ª Etapa	17/06/24	http://propesp.ufam.edu.br e/ou http://ppgem.ufam.edu.br
2ª ETAPA: Avaliação e Apresentação de Projeto de Pesquisa		
Início da Avaliação e Apresentação de Projeto de Pesquisa	18/06/24	Local a ser divulgado no site http://ppgem.ufam.edu.br e via e-mail aos candidatos aprovados

Manaus, 13 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAM